



В Корейской епархии проведен лагерь для молодежи



Служба коммуникации ОВЦС, 27.12.2023. 21-23 декабря в Корейской епархии был организован трехдневный лагерь для православной молодежи, сообщает **пресс-служба Корейской епархии.**

Мероприятие для ребят началось с участия в Божественной литургии в г. Сеуле. Во время богослужения молодые люди исповедовались и причастились Святых Христовых Таин. По окончании Литургии ребята отправились в район Пхенчанг.

Участники лагеря ежедневно утром и вечером читали молитвенное правило, а также изучали Священное писание. В перерывах между занятиями молодые люди совершали прогулки и отдыхали на природе.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91184/>